

Zagreb, 24.07.2019.

PRIJAVE I POSTUPAK DODATNE PROVJERE ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI ZA UPIS  
U I. GODINU PREDDIPLOMSKOG STUDIJA GRAFIČKE TEHNOLOGIJE  
RUJANSKI/JESENSKI UPISNI ROK  
(AK. GOD. 2019./2020.)

I. BROJ SLOBODNIH MJESTA U RUJANSKOM/JESENSKOM UPISNOM ROKU

Nakon provedenog upisa u I. godinu preddiplomskog studija u srpanjskom/ljetnom upisnom roku na Grafičkom fakultetu ostalo je:

- na tehničko-tehnološkom smjeru:  
9 slobodnih mjesta za hrvatske državljane,  
3 slobodna mjesta za strane državljane,  
0 slobodnih mjesta u posebnoj upisnoj kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske\*
  
- na smjeru dizajn grafičkih proizvoda:  
2 slobodna mjesta za hrvatske državljane,  
2 slobodna mjesta za strane državljane,  
2 slobodna mjesta u posebnoj upisnoj kvoti za Hrvate izvan Republike Hrvatske\*

\*U kategoriju Hrvata izvan Republike Hrvatske, sukladno toč. 8 općeg dijela Natječaja Sveučilišta u Zagrebu za upis studenata u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih te stručnih preddiplomskih studija u akademskoj godini 2019./2020., spadaju:

- pripadnici hrvatske manjine u europskim državama u Republici Austriji, Republici Srbiji, Republici Sloveniji, Slovačkoj Republici, Rumunjskoj, Republici Makedoniji, Mađarskoj, Talijanskoj Republici, Crnoj Gori, Češkoj Republici, Republici Kosovo i Republici Bugarskoj,
- Hrvati iseljenici u prekomorskim i europskim državama i njihovi potomci.

II. PRIJAVE ZA RUJANSKI/JESENSKI UPISNI ROK

**A) Prijave za pristupnike hrvatske državljane i strane državljane podnose se:**

1. Za tehničko- tehnološki smjer:

isključivo elektroničkim putem kroz sustav NISpVU do 17. rujna 2019. do 15,59 sati.

2. Za smjer dizajn grafičkih proizvoda:

- a) elektroničkim putem kroz sustav NISpVU do 29. kolovoza 2019. i
- b) podnošenjem obrasca prijave (*tiskanice*) za dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti (*obrazac prijave/tiskanicu preuzeti u prilogu ove obavijesti*) od 23. kolovoza do, uključivo, 29. kolovoza 2019., osobno u studentsku referadu Grafičkog fakulteta (*radnim danom od 10,00 do 12,00 sati*) ili poštom na adresu:

Sveučilište u Zagrebu  
Grafički fakultet  
(„Za Studentsku referadu“)  
Getaldićeva 2  
10000 Zagreb

Uz popunjen i potpisan obrazac prijave iz toč. b), pristupnici moraju priložiti potvrdu o uplati troškova dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti u iznosu od 300,00 kuna, a koji se iznos uplaćuje na IBAN Grafičkog fakulteta: HR0923600001101243148, s naznakom: „Za dodatnu provjeru - IME I PREZIME“, poziv na broj: DATUM PLAĆANJA.

**B) Prijave za pristupnike Hrvate izvan Republike Hrvatske podnose se:**

1. Za tehničko- tehnološki smjer – nema mogućnosti prijave (**0 slobodnih mjesta**).

2. Za smjer dizajn grafičkih proizvoda:

- a) podnošenjem obrasca prijave (*tiskanice HIRH, obrazac preuzeti u prilogu ove obavijesti*).  
Uz popunjen i potpisan obrazac prijave HIRH pristupnici **moraju priložiti i dokumente navedene u toč. 8 općeg dijela Natječaja Sveučilišta u Zagrebu** za upis studenata u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih te stručnih preddiplomskih studija u akademskoj godini 2019./2020., a koji popis dokumenata je naveden i u toč. III tiskanice HIRH.
- b) podnošenjem obrasca prijave (*tiskanice*) za dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti (*obrazac prijave/tiskanicu preuzeti u prilogu ove obavijesti*).  
Uz popunjen i potpisan obrazac prijave (*tiskanice*) za dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti pristupnici moraju priložiti i **potvrdu o uplati troškova dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti** u iznosu od **300,00 kuna**, a koji se iznos uplaćuje na IBAN Grafičkog fakulteta: **HR092360001101243148**, s naznakom: „Za dodatnu provjeru - **IME I PREZIME**“, poziv na broj: **DATUM PLAĆANJA**.

Popunjeni i potpisani obrasci iz toč. a) i b) te dokumentacija i potvrda o uplati troškova dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti podnose se **od 23. kolovoza do, uključivo, 29. kolovoza 2019.**, osobno u studentsku referadu Grafičkog fakulteta (*radnim danom od 10,00 do 12,00 sati*) ili poštom na adresu:

Sveučilište u Zagrebu  
Grafički fakultet  
(„Za Studentsku referadu“)  
Getaldićeva 2  
10000 Zagreb

**III. UVAŽAVANJE BODOVA S DODATNE PROVJERE ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI IZ SRPANJSKOG/LJETNOG UPISNOG ROKA**

Pristupnici koji su u lipnju 2019. godine pristupili postupku dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti te ostvarili određeni broj bodova **moгу s tim bodovima konkurirati za upis u rujanskom/jesenskom upisnom roku ak. god. 2019./2020.**

U tom slučaju, ti pristupnici **ne pristupaju** postupku dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti u rujnu 2019. godine niti uplaćuju troškove dodatne provjere, ali **su obvezni ponovno podnijeti Prijavu** kako je navedeno u **toč. II. A) 2. a) i b).**

Bodovi pristupnika stečeni na dodatnoj provjeri znanja, vještina i sposobnosti u lipnju 2019. godine uzeti će se u obzir **prilikom sastavljanja rang liste rezultata postupka dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti iz rujna 2019. godine ravnopravno s bodovima pristupnika koji će po prvi puta pristupiti postupku dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti u rujnu 2019.**

**IV. INFORMACIJE O POSTUPKU DODATNE PROVJERE ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI**

Sukladno tekstu Natječaja za upis studenata u I. godinu sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2019./2020. (u prilogu ove obavijesti), odn. kriterijima za upis na preddiplomski sveučilišni studij grafičke tehnologije (smjer Dizajn grafičkih proizvoda) pristupanje postupku dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti **nije obavezno**. Polaganjem praktične provjere znanja iz grafičkih programa i/ili praktične provjere likovnih sposobnosti stječu se dodatni bodovi.

Za praktičnu provjeru likovnih sposobnosti pristupnici trebaju ponijeti papire za crtanje formata A3 ili B3, olovke, gumicu, kolaž papire, škare, lijepilo i ostali pribor po izboru (*tempere, tuš, olovke u boji, flomastere, crtaču dasku itd.*).

U praktičnoj provjeri znanja iz grafičkih programa zadatak će se izvoditi na PC računalima (operativni sustav Windows 7) korištenjem grafičkih programa u sklopu Adobe Creative Suite 6 (InDesign, Photoshop, Illustrator).

Prilikom dolaska na dodatnu provjeru znanja, vještina i sposobnosti pristupnici sa sobom moraju imati **identifikacijski dokument sa slikom** (osobna iskaznica ili putovnica). Ako pristupnik/ca ne pristupi provjeri u navedeno vrijeme ili nema identifikacijski dokument, smatrat će se da je odustao/la od postupka dodatne provjere.

Dodatne informacije o postupku dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti te sustavu bodovanja pročitajte u tekstu Natječaja za upis studenata u I. godinu sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2019./2020., koji se nalazi u prilogu ove obavijesti.

#### V. TERMINI ODRŽAVANJA DODATNE PROVJERE ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI

Postupak dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti za sve pristupnike provodit će se:

- praktična provjera likovnih sposobnosti - u ponedjeljak, 2. rujna 2019. u 9,00 sati (prema rasporedu koji će biti par dana prije postupka dodatne provjere objavljen na [www.grf.hr](http://www.grf.hr))
- praktična provjera znanja iz grafičkih programa - u utorak, 3. rujna 2019. u 9,00 sati (prema rasporedu koji će biti par dana prije postupka dodatne provjere objavljen na [www.grf.hr](http://www.grf.hr))

#### VI. REZULTATI POSTUPKA DODATNE PROVJERE ZNANJA, VJEŠTINA I SPOSOBNOSTI I ROK ZA ŽALBE

Rezultati postupka dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti za upis na preddiplomski studij – smjer Dizajn grafičkih proizvoda biti će objavljeni u NISpVU sustavu najkasnije do 6. rujna 2019. godine, do 15,00 sati.

Sukladno toč. 4 općeg dijela teksta Natječaja Sveučilišta u Zagrebu za upis studenata u I. godinu preddiplomskih studija u ak. god. 2019./2020., eventualne žalbe zbog netočnih podataka unesenih u sustav NISpVU podnose se u roku od 48 sati od objave rezultata dodatne provjere znanja, vještina i sposobnosti. Žalbe se podnose isključivo elektronički na e-mail adresu [dodatna.provjera@grf.hr](mailto:dodatna.provjera@grf.hr). Odgovore na žalbu pristupnici će dobiti elektroničkim putem, na e-mail adresu s koje su žalbu uputili.

#### VII. UPIS U I. GODINU PREDDIPLOMSKOG STUDIJA

Upis će se održati nakon objave konačnih rang-lista, odnosno nakon 17. rujna 2019., prema obavijesti koja će biti naknadno objavljena na naslovnici mrežnih stranica Grafičkog fakulteta, [www.grf.hr](http://www.grf.hr)

**NAPOMENE:**

- Kriterije za upis na preddiplomski sveučilišni studij grafičke tehnologije (sustav bodovanja prilikom sastavljanja rang-lista za upis na oba smjera studija) pročitajte u tekstu Natječaja za upis studenata u I. godinu sveučilišnog preddiplomskog studija grafičke tehnologije u ak. god. 2019./2020., koji se nalazi u prilogu ove obavijesti.
- Također, u prilogu ove obavijesti pročitajte i opći dio teksta Natječaja Sveučilišta u Zagrebu za upis studenata u I. godinu sveučilišnih preddiplomskih, integriranih preddiplomskih i diplomskih te stručnih preddiplomskih studija u akademskoj godini 2019./2020.

Prodekan za nastavu

doc. dr. sc. Miroslav Mikota, v.r.